



# 快报《奥运会观战典藏手册》 明天重磅出街

## 详解奥运精彩看点,一册在手尽览奥运



伦敦很冷,奥运很热,全世界的目光已经投向了伦敦,等待即将盛大开幕的第30届奥林匹克运动会!

16个比赛日,302块金牌,抽象的数字,难以拉近我们与奥运的距离。在这个洋溢运动激情的酷夏,在这个全世界最绚烂的竞技舞台,此刻,我们最为关心的

是,何时会有好戏上演?哪场比赛不容错过?为了方便您欣赏精彩奥运赛事,感受奥林匹克的魅力,由现代快报体育部精心制作的《伦敦奥运会观战典藏手册》将在明天隆重出街。

本手册共34页,铜版纸全彩图文,内容引人入胜。其中,不仅网罗详细的奥运赛程,还囊括了每个比

赛日精彩看点分析。菲尔普斯、博尔特等全球体坛大腕何时亮剑,刘翔、孙杨、李娜、林丹等中国体坛巨星何时强势出击,都可以在这本《手册》里找到。一本《伦敦奥运会观战典藏手册》在手,最丰盛的赛事大餐,最亮眼的明星表现,尽在掌握。

此外,本手册还推出了《江苏

明星 闪耀伦敦》板块,详细介绍八大江苏明星的备战情况和奥运前景分析,方便您在奥运期间关注江苏健儿的表现。

由于数量有限,该手册仅在南京市零售点随报附送。此外,在南京主要一些商业网点,您也可以取阅本手册。

现代快报记者 韩飞周游

### 伦敦奥运开幕式首次带妆彩排 中国网友微博泄露“天机”:

# 奇妙岛屿 田园风光

伦敦时间7月23日晚,伦敦奥组委进行了奥运会开幕式的首次带妆彩排。虽然彩排开始前,开幕式艺术总监博伊尔反复公开要求观众们“SAVE THE SURPRISE(保守秘密)”,不要将任何一张照片上传至社交网络,而且在整个彩排过程中,体育场巨大的屏幕上更是显示着推特话题——“保守秘密”,但中国网友还是在微博上“剧透”了一下。尽管开幕式上的不少细节已被曝出,不过大家最关注的两个问题依然没有答案:“万人迷”贝克汉姆将在开幕式上扮演何种角色?奥运主火炬将由谁、用什么方式点燃?这一切都将于北京时间7月28日凌晨3点12分在伦敦奥林匹克体育场揭晓。

□特约记者 闫珍珍



伦敦奥运会倒计时4日,开幕式主会场进行彩排

### 揭秘: 开幕式是一部英国编年史

开幕式的主题设定为“奇妙岛屿”,它的灵感来源于莎士比亚的代表作《暴风雨》。整个开幕式将在悬挂于主会场内的巨幅的轰鸣声中徐徐揭开大幕,现场500台音响总功率将达到100万千瓦。这口欧洲最大的钟重达27吨,和大本钟一样,也是在伦敦怀特查普铸钟厂铸造的。钟身上还将镌刻上莎翁《暴风雨》中的名句:“不必害怕,这岛上众声喧哗”。

之前就传出伦敦奥运会开幕式主打“田园风”,彩排后有网友把现场照片发在了微博上。根据网友“伦敦傑斯仔”的总结,整个开幕式就是:“英国的人文历史、田园风光、工业时代、航海时代,再加上所有能代表英国的元素:007、憨豆先生、伦敦地铁、披头士乐队……最后再加一个欧洲嘉年华式的PARTY。”

网友“洪滔ZHT”称:“利用有限的场地展示了大英帝国从农耕文明到工业革命再到现代科技的过程。灯光很赞,连每个观众席都有灯光控制,整体感很强。不过表演略显杂乱,没有采用整齐划一的人海战术,这也算是扬长避短吧。”

### 隐忧: 观众散场造成交通瘫痪

开幕式最引人注目的点燃主火炬仪式没有在彩排的时候揭晓,不过网友还是猜测“主火炬就是轨道塔”。作为北京奥运会开幕式的总导演,张艺谋坦言自己对伦敦奥运会开幕式最期待的就是点火仪式。

一位名叫“桃夭灼灼ballet”的网友正是这届开幕式的参与者,对于这次盛大的表演,她显得很激动:“工作人员看到我们的演出落泪了,就好像一直孕育的珍宝忽然萌芽,感动、喜悦、欣慰、苦涩交织在一起,我真的舍不得这些把我们当孩子一样呵护照顾的工作人员和导演,舍不得一起疯狂的战友、舞友、队友。”

有意思的是,这位参与演出的网友还表示,这次开幕式彩排的观众是四万名报名但没选上的志愿者,“这也让所有人圆了这个梦,呈现最精彩的一幕。”

不过在开幕式结束后,涌出的六万观众还是让伦敦交通陷入了堵塞。地铁居然在观众出场时已经关闭,路面交通状况也很拥堵,这让人对伦敦的交通产生了更大的疑问,奥运期间更大的人流会不会让交通更加瘫痪?

### 揭秘开幕式·星光 大牌云集 群星闪耀

伦敦奥运会开幕式之所以受关注,一个很重要的原因是开幕式的艺术总监丹尼·博伊尔曾凭借《贫民窟的百万富翁》,一举囊括最佳导演、最佳编剧等4项奥斯卡大奖。开幕式执行导演史蒂芬·戴德利也拍出过《跳出我天地》这样的佳作。

伦敦奥运会的演出嘉宾阵容十分强大,英国最著名人物“007”詹姆斯·邦德的扮演者丹尼尔·克雷格将参加开幕式的表演。重量级音乐人保罗·麦卡特尼也将压轴出场。此外娱乐圈名人布拉德·皮特,安吉丽娜·朱莉,莎朗·斯通,迈克尔·道格拉斯以及著名的憨豆先生等人也受邀出席。

开幕式主办方还为贝克汉姆安排了一个重要角色,但并非此前传闻中的旗手或者点火者。外媒透露:“贝克汉姆的具体角色将会是一个巨大的惊喜。”

主办方希望在开幕式开演前最后一分钟再透露他在开幕式中担任的角色。同时,小贝的妻子维多利亚也将出现在奥运会上,她已经确定与“辣妹组合”的队友们相聚,并在闭幕式上献声。

### 揭秘开幕式·网评 英国网友对泄密说不

有网友在看过伦敦奥运会开幕式彩排之后,对比北京奥运会开幕式的巨制恢弘,表示“对开幕式有所期待的人们还是降低点儿期望吧,真心没响北京的大气。看完之后觉得北京那才叫开幕式呢,伦敦这就叫大型演出节目。”这一观点遭到很多网友的驳斥,更多的人还是感受到了伦敦的用心和他们带来的惊喜。

虽然开幕式部分内容已经在中国引发讨论,但英国“推特”上的网友们却坚持“保守秘密”。一名为“Dan McNeil”的英国网友说:“我现在正坐在奥林匹克体育场的座位上。可是我要保守秘密,不会告诉你们更多的细节。对不起了。”

英国工党的领袖戴维·米利班德表示自己在开幕式带妆彩排的现场。在演出结束之后,他也在推特上说道:“丹尼·博伊尔真是一位天才,竟然有这么与众不同的幽默感。”同样,他也没有透露更多的细节,而是“保守秘密”。名为“Tamsin Slater”的网友补充道:“英国真让我骄傲。丹尼·博伊尔,我代表每一个前来观看的人表示感谢,我们也会保守秘密。”



## 奥运女足比赛今开战

北京时间今晚十一点,伦敦奥运会女足将正式拉开帷幕,十二支女足球队将争夺奥运金牌的荣誉。首场比赛将在东道主英国队与新西兰队之间展开。

这是英国女足首次出现在奥运会的赛场上,不过由于是在本土作战,英国女足占据了天时地利。目前,这支英国队世界排名第九,基本保持着去年世界杯八强的班底,球队加入了几名苏格兰球员后实力大增。如若发挥好,英国队甚至能给小组最强对手巴西队造成巨大的麻烦。

现代快报记者 韩飞周游

## 与陈琨相伴游伦敦 窦文涛玩转“奥运汇”



名嘴窦文涛也搭奥运会

凤凰名嘴窦文涛与知性美女陈琨也要搭档进军“奥运会”了。7月27日晚,由窦文涛、陈琨、莫文蔚、阿雅等多位明星联袂打造的奥运特别节目《天天奥运汇》将在河南卫视推出。在节目中,窦文涛将坐镇伦敦演播室,与美女主持陈琨一起,与观众神侃奥运最新热门话题。观众如果觉得他们的话题不过瘾,还可以通过视频接入的方式,直接参与话题讨论。此外,香港多栖明星莫文蔚和台湾天后阿雅的加盟,则给这档节目融入了清新、时尚的视觉风格。

《天天奥运汇》是一档传递奥运快讯、评点奥运赛事、畅谈英伦文化、了解英伦风情的奥运特别报道节目,由河南卫视携手凤凰视频、搜狐、腾讯共同打造,每期时长约一个小时。为此,节目组抽调百名精英强将,组成前方、后期、宣传等多个小组,分赴伦敦、北京等地,以便观众全方位地了解此次体育盛事,尽享奥运魅力。综合